MAOHMATIKA Ovoua:

(emavdAnyn oTtnv mpomaideia kai oTnv didipean)
AOKRNOEIG

1. Kadve 1i1¢ pd€eic é6TTwe oTo apddeiypa:
Oupnoou... TI péTel va KAvelg 0Tav PAETTeIC Hia TTapévBeaon
(oTapardg va KAveig Ta TAvTa Kai acXoAciodl TpwTa e Thv pda&n mou éxer péaalll)

£ >
TTapddeiypa: (5x9)+5 = 45+5=50

(2x9)+2= (11x4)-6=

(6x7)+8= (10x8)-4=

A,
(5x5)+7= (8x6)-9= e zm" s
(3x4)+5= (7x4)-4=

(10x6) + 3= (6x6)-8=

(7x9) + 4= (5x9)-8=

(1x6) + 10= (4x6)-7=

(8x3) + 8= (3x6)-6=

(9x4) +9 = (2x7)-5=

(2x11) +10= (1x8)-3=

2. ®T1doe aTov apiBud oTdX0 OTIWG OTO TTAPASEIYHA HE TOUG KOKKIVOUG dpiBpoug:

(3x11)+ (Ax1ly+___
\ /

(5x11)+ I \(7x11)+_
(6x11)+_34

v
66+4+30



3. Kave Ti¢ mapakdtw diaipéoelg:

30:3=___ 16:4=____ 49:7=__ 81:9=_
36:6=___  25:5=___ 64:8=___  14:2=___
100:10=___

4. To ppaxidAl Tng BaaiAikig éxer 7 xavtpeg. TTdéoec xavTpeg éxouv Ta 3 idia Tou égTiale yia
va KAvel dwpo oTIC YiAeg TNG;
AUoe Cwypagilovrag Ta PpaxidAia He TIC XAVTPEC

AUoe pe mpoaOeon

AUoe pe ToAAaTtAaciaopo

AT@vrnon:

5. Twpa mou pévoupe péaa oTo omiTi £xoude Xpovo yia {axapomAaoTikhllll H papd Tng Xapdg
¢pTiale éva Tayi pe 36 kKouAoupdkia.
Ta poipalovral Héoa oTnV oIKOYEVEID N HAKd, 0 UTTAUTAG, N Xapd kai o adepywog Tne. TTooa
KoUAoupdkia Ba gdel o kaBévag;

%@; o Adon
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AmdvTnon:



